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الأهداف الرئيسية مع المؤشرات 2
مؤشرات الأداءرمز المؤشررمز الهدفالأهداف المحور 

محور 

المستفيدون

المساهمة في تحقيق 

. ر الاكتفاء الذاتي للأس
1م 

المؤهلين من مشروع تمكين عدد 1/ 1م 

الأسر عدد الأنشطة المقدمة من الجمعية للمساهمة في تأهيل 2/ 1م 

2م .رعاية الأسر مالياَ 

عدد الأسر المستفيدة من الإعانات الشهرية 1/ 2م 

عدد الأسر المستفيدة من تفريج كربه 2/ 2م 

عدد الأسر المستفيدة من الزكاة 3/ 2م

3م رعاية الأسر إغاثيا  

الغذائية الموزعة على الأسر السلاتعدد 1/ 3م 

عدد الأسر المستفيدة من سقيا الماء 2/ 3م

عدد الإعانات المنزلية الموزعة على الاسر 3/ 3م

المحور 

المالي 
1لاليتحقيق الاستقرار الم

نسبة الإيرادات الذاتية إلى عموم الإيرادات  1/ 1ل

نسبة النمو في الإيرادات الذاتية 2/ 1ل

عدد الشراكات الاستراتيجية3/ 1ل



الأهداف الرئيسية مع المؤشرات 3
مؤشرات الأداءرمز المؤشررمز الهدفالأهداف المحور 

محور التعلم 

والنمو 

تطوير مهارات 

فريق العمل
1ت 

نسبة المهارات المكتسبة 1/ 1ت

عدد المتطوعين المؤهلين 2/ 1ت

%90نسبة الموظفين الحاصلين على أداء وظيفي لا يقل عن 3/ 1ت

تطوير بيئة 

العمل المادية 
2ت 

نسبة رضا الموظفين والموظفات 1/ 2ت 

نسبة التحسينات على البيئة الداخلية للجمعية2/ 2ت 

محور العمليات

تحقيق الجودة

والتميز في 

العمل

1ع 

عدد المشاركات في جوائز التميز 1/ 1ع 

نسبة رضا المستفيدين من خدمات الجمعية 2/ 1ع

نسبة العمليات المحسنة في الجمعية 3/ 1ع



المؤشرات الخاضعة للقياس خلال الربع الثاني4
ً
ا
أول

ً
 
ثانيا

ً
 
ثالثا

ًلسوقًالعملً- ن .عددًالمؤهلي 

ًتأهيلعدد الأنشطة - ي
ن
المقدمةًمنًالجمعيةًللمساهمةًف

الأسر

يةًعددًالأسرًالمستفيدةًمنًالإعاناتًالشهرً-

ً
 
رابعا

ً
 
خامسا

كًربهً- .عددًالأسرًالمستفيدةًمنًتفري    ج

.عددًالأسرًالمستفيدةًمنًالزكاةً-



المؤشرات الخاضعة للقياس خلال الربع الثاني5
سادسا

ً
 
سابعا

ً
 
ثامنا

.الغذائيةًالموزعةًعلىًالأسرًالسلاتعددً-

عدد الأسر المستفيدة من سقيا الماء -

ليةًالموزعةًعلىًالاسرً- ن عددًالإعاناتًالمنن

ً
 
تاسعا

ً
 
ا عاسرر

.نسبةًرضاًالمستفيدينًمنًخدماتًالجمعية-

ًالجمعيةً- ي
ن
.نسبةًالعملياتًالمحسنةًف



المؤشرات الخاضعة للقياس خلال الربع الثاني6
ً الحاديًعشر

ً ًعشر ي
ن
الثان

ً الثالثًعشر

.نسبةًالمهاراتًالمكتسبةً-

عدد المتطوعين المؤهلين -

ًعلىًأداءًوظي- ن ًالحاصلي  ن ًلاًنسبةًالموظفي  ي
فن

%90يقلًعنً

ً الرابعًعشر

ً الخامسًعشر

ًوالموظفاتً- ن .نسبةًرضاًالموظفي 

.جمعيةنسبةًالتحسيناتًعلىًالبيئةًالداخليةًلل-



المؤشرات الخاضعة للقياس خلال الربع الثاني7

ً اتيجية-السادسًعشر اكاتًالاسنر .عددًالشر



قراءة المؤشر الأول  8

متدرب20 المستهدفً

متدرب19 المتحققً

95% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد المؤهلين لسوق العمل 



قراءة المؤشر الثاني  9

مبادرات4 المستهدفً

مبادرات4 المتحققً

100% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الأنشطة المقدمة من الجمعية للمساهمة في 
تأهيل الأسر



قراءة المؤشر الثالث  10

أسرةًويتيم425 المستهدفً

أسرةًويتيم434 المتحققً

102% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الأسر المستفيدة من الإعانات الشهرية



قراءة المؤشر الرابع  11

أسر10 المستهدفً

أسر10 المتحققً

100% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الأسر المستفيدة من تفريج كربه 



قراءة المؤشر الخامس  12

أسرة850 المستهدفً

أسرة727 المتحققً

86% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الأسر المستفيدة من الزكاة 



قراءة المؤشر السادس  13

سلة850ً المستهدفً

سلة746ً المتحققً

88% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد السلال الغذائية الموزعة على الأسر 



قراءة المؤشر السابع  13

أسرة101ً المستهدفً

أسرة82ً المتحققً

81% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الأسر المستفيدة من سقيا الماء 



قراءة المؤشر الثامن 14

إعانات10ًً المستهدفً

0 المتحققً

0% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الإعانات المنزلية الموزعة على الأسر



قراءة المؤشر التاسع  15

90% المستهدفً

92% المتحققً

102% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

نسبة رضا المستفيدين من خدمات الجمعية 



قراءة المؤشر العاشر  16

20% المستهدفً

5% المتحققً

25% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

نسبة العمليات المحسنة في الجمعية 



قراءة المؤشر الحادي عشر  17

20% المستهدفً

30% المتحققً

150% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

نسبة المهارات المكتسبة 



قراءة المؤشر الثاني عشر  18

متطوع47 المستهدفً

متطوع57 المتحققً

121% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد المتطوعين المؤهلين 



قراءة المؤشر الثالث عشر  19

50% المستهدفً

55% المتحققً

110% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

ل نسبة الموظفين الحاصلين على أداء وظيفي لا يق
%90عن 



قراءة المؤشر الرابع عشر  20

80% المستهدفً

81% المتحققً

101% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

نسبة رضا الموظفين والموظفات 



قراءة المؤشر الخامس عشر  21

74% المستهدفً

78% المتحققً

107% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

نسبة التحسينات على البيئة الداخلية للجمعية



قراءة المؤشر السادس عشر  22

اكتان سرر المستهدفً

اكتان سرر المتحققً

100% ً نسبةًالانجازً

✓
% 70أقل من 89-70من100-90من 

عدد الشراكات الاستراتيجية



ملخص نتائج المؤشرات 23

نسبةًأدائهاً ًتجاوزً ي
اتًالتر ًأيًبنسبة11ً%ً=90ًعددًالمؤسرر %68.75ًمؤسرر

ً ن ًنسبةًأدائهاًبي  ي
اتًالتر اتًأيًبنسبة3ً=89ًإلى70ًعددًالمؤسرر %18.75مؤسرر

ًنسبةًأدائهاًأقلًمنً ي
اتًالتر انًأيًبنسبةًً%ً=70ًعددًالمؤسرر %12.50ًمؤسرر



تقبلوا شكري وتقديري 

رئيس قسم الجودة والتميز
وإدارة المشاريع 

محمد عبد اللاه المنصوري . د 

وصلى الله وسلم على نبينا محمد 
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24


